

POGOJI PROMOCIJE PRIPELJI PRIJATELJA
(“Pogoji”)

1. SPLOŠNO

S temi Pogoji promocije Pripelji prijatelja (»Pogoji«) družba HoT mobil, telekomunikacije in storitve d.o.o. (»HoT«) v delu, ki se nanaša na promocijo Pripelji prijatelja, dopolnjuje Splošne pogoje poslovanja in uporabe družbe HoT mobil, ki so objavljeni na spletni strani www.hot.si in veljajo poleg teh Pogojev. V primeru neskladja med temi Pogoji in Splošnimi pogoji veljajo Pogoji. Vsi pojmi, uporabljeni v teh Pogojih, imajo pomen, kot je določen v Splošnih pogojih, če ni posebej drugače opredeljeno.

Promocija velja od 14. 11. 2024 do vključno 31. 12. 2024 in vsebuje posebno ugodnost za Uporabnike, ki imajo aktivni HoT paket MIKRO/MINI/MAXI/EXTRA/GIGA neomejeni ali GIGA mini (»aktivni HoT uporabnik«)¹ v primeru izpolnitve spodaj navedenih pogojev.

Vsi aktivni HoT Uporabniki prejmejo 3 promocijske kode v svoj portal Moj HoT, ki jih lahko posredujejo posameznikom (»Prijatelj«), ki nimajo aktivnega HoT računa in nimajo aktivirane HoT SIM kartice (v času aktivacije promocije, HoT SIM kartica ne sme biti aktivirana več kot 24 ur). Promocijo lahko torej izkoristi aktivni HoT Uporabnik, ki deli kodo, ki jo dobi v Moj HoT (pri tem se generira link), in jo po elektronski poti posreduje Prijatelju.

Prijatelj, ki prejme takšno kodo/povezavo in na podlagi navodil pravilno aktivira novo HoT SIM kartico in si aktivira HoT paket (MINI, MAXI, EXTRA, GIGA neomejeni ali GIGA mini) do vključno dne 31. 12. 2024, bo prejel ugodnost enega brezplačnega obdobja (30 dni) svojega obstoječega HoT paketa. Ugodnost se izvede tako, da Prijatelj prvo obdobje izbranega HoT paketa plača, drugo obdobje (istega paketa) bo samodejno aktivirano brezplačno. Prijatelj, ki bo tudi prenesel svojo obstoječo številko (MNP) na HoT najkasneje do 31. 12. 2024, bo dobil še eno dodatno obdobje brezplačno, skupaj torej dve brezplačni obdobji.

Aktivni HoT Uporabnik bo v primeru, da Prijatelj, ki ga je povabil in je uspešno aktiviral ugodnost, samodejno pridobil ugodnost, da bo naslednje obdobje (30 dni) istega HoT paketa zanj brezplačno (ob podaljšanju). Aktivni HoT Uporabnik lahko pridobi zgolj 1 brezplačno obdobje, ne glede na število aktiviranih Prijateljev (1, 2 ali 3).

Ugodnost ni zamenljiva za gotovino ali druge oblike ugodnosti. Ugodnost tudi ni združljiva z drugimi promocijskimi ponudbami in akcijami HoT.

HoT si pridržuje pravico do spremembe teh Pogojev. V primeru spremembe, HoT mobil le-te objavi vsaj na spletni strani www.HoT.si. Za vsa vprašanja, ki s temi Pogoji niso izrecno urejena, se uporabljajo določila Splošnih pogojev ter Veljavnega cenika. Splošni pogoji in Veljavni cenik sta sestavna dela teh Pogojev.

Pogoji so objavljeni in so dostopni na spletni strani www.hot.si.

Pogoji pričnejo veljati 14. 11. 2024.

HoT mobil d.o.o.

¹ Aktivni HoT uporabnik je Uporabnik, ki je v zadnjih devetdesetih (90-ih) dneh polnil HoT račun z najmanj eno opravljeno polnitvijo HoT računa in ima aktiven paket MIKRO/MINI/MAXI/EXTRA/GIGA neomejeni ali GIGA mini.